

邵阳日报

2018年7月16日 戊戌年六月初四 星期一 第11376期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件 向巴基斯坦总统侯赛因致慰问电

新华社北京7月15日电 国家主席习近平7月15日就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件致电巴基斯坦总统侯赛因,向无辜遇难者表示深切的哀悼,向伤者及遇难者的亲属表示诚挚的慰问。习近平表示,恐怖主义是人类共同敌人。中方坚决反对一切形式的恐怖主义,对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中国人民始终同巴基斯坦人民站在一起,坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

邵东县倾力打造高新企业投资洼地

邵阳日报7月15日讯 (记者曾书雁 通讯员邓星照 魏志刚) 7月5日,湖南显创光电科技有限公司(以下简称显创光电)的一个显示屏生产车间内,技术工人正通过自动化设备检测产品质量。公司董事长邓彪托起一块21.5吋的显示屏高兴地说:“这是公司落户邵东后自主生产并通过验收的第一块中大型显示屏,这意味着公司已经具备显示屏自主生产能力,即将进入试运营阶段。”

显创光电是一家集研发、生产、销售于一体的高新技术企业,致力于生产18.5—38.5吋显示屏,产品广泛应用于笔记本电脑和电视等产品生产领域。该公司总部位于深圳市,产品市场份额居全国前三。受东南沿海城市劳动力成本上升等因素影响,该公司于2017年作出了产业转移计划。“我们原本重点考察的是长沙望城,没承想家乡邵东县主要领导多次带队上门拜访,他们满满的诚意和实干精神最终打动了我们。”邓彪说。去年9月,邓彪回到家乡与邵东县签订投资意向后,邵东县相关领导和部门立即出面协调,在生态产业园内为该公司租

赁了5层楼的标准化厂房,并承诺免除3年租金,同时由邵东县政务服务中心代办企业落户的一切手续和资料报表。今年1月,该公司正式落户邵东生态产业园,成为该县首家具有独立生产能力的显示屏生产企业。切身体会到家乡招商引资的诚意举动后,邓彪说:“看到家乡投资环境越来越好,我们计划按公司前期规划的2亿元投资修建永久性厂房,并将深圳公司生产车间全部搬回邵东。” (下转二版①)

播撒脱贫致富的“金种子” ——“产业扶贫看绥宁”系列报道之三

通讯员 向云峰 何超

“去年种了3亩,每亩净挣2800元左右;今年增加到25亩,收成好的话,就能还上建房子欠下的5万块钱了。”6月12日,绥宁县唐家坊镇曾家湾村的贫困户曾令伟正抓紧时间插秧。尝到了发展杂交水稻制种产业的甜头后,曾令伟今年干脆大干一场,租了地扩大种植规模。与普通水稻种植不同的是,水稻制种产业相对来讲收入较高,是农民收入的支柱产业。绥宁县杂交制种每亩可获产值3500元左右,纯收入达2000元以上,杂交水稻制种产业在解决当地劳动力就业、产业扶贫等方面发挥着重要作用。

凭借独特的气候和地理条件,绥宁县成为国内少有的两系制种生产优势基地。自上世纪七十年代试点推广杂交水稻制种,经过多年发展,绥宁制种面积、单产、总产、总产值长期保持全国前列,被袁隆平院士称作“中华杂交水稻制种第一县”。2013年,绥宁县被评为国家级杂交水稻制种基地县。为大力发展制种产业,绥宁县相继出台多项文件政策,推行公司与县农业主管部门、乡镇政府“双见面、双沟通”机制,全县扶大扶优扶强五六家种子生产企业,在县域内建立稳定的基地,实现优势基地与优势企业高度融合。绥宁县将规划涉及到的13个乡镇制种区内的15万亩水田面积划为永久性基本农田保护范畴,严格控制建设用地。目前,绥宁基地已成为隆平高科、科裕隆等优势龙头企业的最大生产基地,年生产面积在5万亩以上。 (下转八版)



双清区精心呵护未成年人心理健康

邵阳日报7月11日讯 (记者刘波 通讯员张雪珊 刘恩权) 温馨雅致的房间里,摆放着白雪公主、小熊等1000多种玩具,来访的青少年随意挑选,在沙盘上摆出自己设计的场景。心理咨询师根据他们摆放的造型洞察其内心世界,让他们敞开心扉,在游戏和互动中弥合心灵的伤口。这个“沙盘游戏室”,是双清区校外未成年人心理健康辅导站的一个心理辅导室。随着心理困扰与障碍日益增多,近年来,未成年人心理健康水平呈下降趋势。

为精心呵护未成年人心理健康,7月6日,双清区成立市区首个公益性校外未成年人心理健康辅导站。该辅导站设立预约室和档案室、心理咨询室和沙盘室、放松室(宣泄室)、团体心理活动室,目前有心理咨询师1名,心理辅导员2名,心理信息员2名,每周一至周五面向社会开放。近年来,双清区将未成年人心理维护作为未成年人思想道德建设的重要内容,把未成年人心理健康教育列入争创全国文明城市工作任务,列支专项经费,并纳入未成年人思想道德建设工作测

评体系,对教育、卫计部门和各乡镇、街道领导班子进行考核。为拓展未成年人心理维护的领域和空间,该区不断整合社会资源,区创文办会同团委、妇联、检察等部门组织了“5225108青少年心理咨询热线”、“青少年心理健康网站”,开展了防性侵女童课题研究,与民政部门探索“志愿者+社工”的社区心理维护模式,在教育系统实施“心连心——未成年人心理发展路线图”项目,全面推进未成年人心理维护志愿服务的学科化和体系化建设。 (下转二版②)

高考录取通知书开始投递

邵阳日报7月15日讯 (记者刘波 通讯员李文实 实习生赵琦 程晔) “才两天多时间就收到了录取通知书,速度真快,太感谢他们了。”7月15日13时40分许,邵东县余田桥镇的高考考生申梦妮从邵阳邮政分公司工作人员手中接过清华大学录取通知书和表示祝福的鲜花后,对邮政工作人员连声致谢。今年高考,申梦妮以优异的成绩,被清华大学录取。7月13日,她得知自己被录取的消息,没想到两天后就拿到了录取通知书。申梦妮的录取通知书是7月15日11时抵达邵阳邮件处理中心的。接到录取通知书后,该中心立即安排人员进行快速处置。

申梦妮的录取通知书是我市首批送达的录取通知书。截至7月15日下午19时,我市共送达12封高考录取通知书。邵阳邮政分公司相关负责人介绍,经咨询相关部门,预计我市今年的高考录取通知书投递量超过一万件,投递工作将持续至8月底。为确保高校录取通知书精准、快速送达,邵阳邮政分公司于7月13日启动高考录取通知书“专人投递”运行机制,采用“专人、专车、专封、专投”模式,组建“专人”队伍,开展投递工作。在高考录取通知书邮件抵达邵阳的第一道关口,该公司安排专人24小时盯守,邮件到达后,迅速专袋专封第一时间对接客户,安排专车第一时间送达。

城步快速清理一关闭企业废渣废水

邵阳日报7月14日讯 (通讯员阳望春 何亲勇 肖建华) 7月10日至11日,城步苗族自治县房产局、县保障投资公司组织人力、物力对已关闭的城步银河纸厂遗留的废渣废水清理到位。接到省第二环保督察组交办的反映“已关闭的城步银河纸厂剩下的造纸废渣、废水尚未清理和处理”的群众信访举报件后,该县房产局、县保障投资公司工作人员赶到现场检查发现,原银河纸厂18米、宽18米、高2.5米的废水处理池内及周边堆满了造纸废渣、生活垃圾和建筑垃圾,

流出来的废水臭气熏天,严重影响附近居民的正常生活,前往原银河纸厂旁边的城南公园晨练、健身、散步的群众日益减少。7月10日至11日,该县房产局、县保障投资公司组织人员、车辆,对堆放在原银河纸厂污水处理池里面及周围的近300吨造纸废渣、生活垃圾、建筑垃圾进行清运,并从附近运来砂石、泥土将废水处理池全部填平。此举赢得了附近居民及前往城南公园晨练、散步、健身的广大群众的交口称赞。

环保督察进行时



苗乡人民盼节庆 ——预热六月六山歌节③

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 彭贤良 阳望春

7月5日晚,城步汽车北站附近,罗先生夫妇正在招待从外地来的客人。客人对六月六山歌节有些了解,罗先生饶有兴致地向客人详细介绍往年山歌节的盛况。罗先生家住县城,两口子在企事业单位上班。近段时间,邵阳日报等多家媒体对将于7月18日召开的六月六山歌节做了比较充分的预热报道,不少外地游客想提前来城步看看。见县城的外地游客比平常

多了一些,他们两口子就趁晚上空闲时摆了这个凉粉小摊,向游客提供城步风味的手工凉粉。他说,去年山歌节前后,他们小赚了一笔,希望今年生意更好。在旁边开理发店的王女士是洞口人,在城步开店十多年了。虽然她不是本地人,不会唱山歌,但她在城步安家的亲戚很喜欢苗乡山歌。每一届山歌节,他们一大家子都会在开幕式会场外听听山歌,凑

凑热闹,感受节庆的热闹气氛。7月6日,参加本届山歌节全民赛的歌手们,异常兴奋。当天,县城南湖公园歌声嘹亮,歌手们正在争夺擂主宝座,节日气氛已经日益浓厚。远在长安营镇的肖伍捌等歌手,因故没能参加全民赛,但他们的热情不减,对山歌节充满期待,希望节庆前后村里的游客更多一些,带动村里的旅游。南山上的新建坳挤奶站,拥有20头奶牛的养殖户肖大飞,希望借助山歌节的影响力,让更多人知晓南山乳业公司,购买公司产品。公司壮大了,他们这些养殖户才能赚得更多。

第一职责,严把党风廉政意见审核关。今年1至6月,全市各级纪检监察机关对2034人次做出廉政鉴定。加强对领导干部重大事项报告的监管,对18名因公、因私出国(境)县处级领导干部进行备案,对10名县处级领导干部申报的操办婚丧喜庆事宜进行抽查。深入开展禁赌限牌专项整治,全市共发现问题线索27条,处理3人。深入开展“四治四提”专项整治,全市共立案183件,处理978人。 (下转二版③)

深化监察体制改革 推进全面从严治党

“1+1>2”全面融合效应初显

——市纪委监委推进全面从严治党向纵深发展

邵阳日报记者 马剑敏 通讯员 毛超林 实习生 沈璐

国家监察体制改革试点全面推进以来,全市各级纪检监察机关切实履行监督执纪问责和监督调查处置的职能,查办案件数量、质量和效果全面提升,全面从严治党向纵深推进,反腐败斗争压倒性态势得到进一步巩固,纪律审查监察调查工作阶段性成效显著,监察体制改革的制度优势正逐步转化为治理效能,实现“1+1>2”的效果。

日常监督全方位无死角 “通过全方位、无死角的监督,让纪律带上电,让监督长出牙齿,用法律和纪律管住‘大多数’”。监察体制改革以来,市纪委监委把加强监督作为基本职责、

日常监督全方位无死角

“通过全方位、无死角的监督,让纪律带上电,让监督长出牙齿,用法律和纪律管住‘大多数’”。监察体制改革以来,市纪委监委把加强监督作为基本职责、